Grupa Klasa .....ccccovneuee Liczba punktow ...... /19

Imle I NAZWISKO ..o numer w dzienniku ..........ccoeeeeunn...

( drukowane litery )

Sprawdzian wiedzy z matematyki nr 1 semestr Il P E.P.

(../7p)

Funkcja f zostata przedstawiona w postaci tabeli. . 213141015
Ustal liczbe argumentow tej funkcji, ktdre nie sa jej
migjscem zerowym? f@ylo|7/0]8]9
A. jeden B. dwa C. trzy D. cztery
B3 Wykresem pewnej funkcji jest linia prosta przechodzaca przez punkty (../2p)

A(—8, 0) i B (0, 6). Ocen prawdziwos¢ podanych nizej zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest

prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Miejscem zerowym tej funkcji jest liczba —8. P F

Dla argumentu —1 funkcja ta przyjmuje warto$¢ dodatnia. P F

BWykres funkcji g(xz) = f(xz + 3) mozna otrzymaé¢ w wyniku przesunigcia wykresu (./7p)

funkcji f o 3 jednostki:

A. w gore, B. w prawo, C. w lewo, D. w dot.
B Dicdzing funkei £ jest zbior D — (—3; 7). Wskaz dziedzing funkcji g(z) = f(z — 2). (-/1p)
A. (—5;9) B.(-5; 5) C.{-1;9 D. (—1; 5)

1 (../71p)
Jesli do wykresu funkcji f(x) = 4z + b nalezy punkt A (— 3 1) ,to

A.b =0, B.b =1, C.b=2, D.b=3
(../72p)
Funkcja f dana jest w postaci tabeli. Wskaz wzor r | —4l-2111| 3
opisujacy t¢ funkcje 1 naszkicuj jej wykres.
f@)| 416 |9 |11
A f(x)=—-1-2 B. f(z) =x+4 C.fx)=9- -z D. f(zx) =x+8
7 . .. , Y (../3p)
Na rysunku przedstawiono wykres funkcji f, ktora kazde; /
liczbie rzeczywistej przypisuje liczbg o 3 od niej wigksza. HERFZENN
a) Podaj argument i przypisana mu warto$¢ funkcji dla trzech T!
punktow zaznaczonych na tym wykresie. / 0 &
b) Ustal, dla jakiego argumentu funkcja f przyjmuje wartos¢ 1.
c¢) Odczytaj z wykresu wartos¢ funkcji f dla argumentu 2, 5.
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(8 —8dlaxz < -5 (../3p)
Wyznacz dziedzing 1 zbior wartosci funkcji f(x) = ¢ 0dla —2 < £ < 3 . Naszkicyj
4dlaz > 6
wykres tej funkcji.

nDane sa punkty P (2\/5, 1), Q (—2\/5, _ 1), R (\/5_ 1, — \/5 _ 1). Ustal, ktére (../3p)

z nich naleza do wykresu funkcji f(z) = \/5:13 - 3.

mProsta, ktora jest wykresem funkcji f(x) = (m — 1)x + 3 — m, przecina 0§ OY (--/2p)
w punkcie (0, — 3). Podaj jej wspdtczynnik kierunkowy.
Ocena: 19 pkt cel, 18 -16 pkt bdb, 15 -13pkt db, 12 -9 dst, 9 - 6 dop
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